

ESS 最新カタログ正誤表

本紙にて表記に誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

「価格表記」

P42 の Rx Lens Insert の欄 各製品の価格表記（4箇所）

・ 740-0310 P2B Rx Insert

誤	¥6,000
正	¥6,500

・ 740-0308 Vice Rx Insert

誤	¥6,000
正	¥6,500

・ 740-0312 CDI Rx Insert

誤	¥4,900
正	¥5,200

・ 740-0411 U-Rx Insert

誤	¥6,900
正	¥7,500

「フレームカラー表記」

P22-P23 の CROSSBOW Suppressor の欄 テレインタンフレームのカラー表記（7箇所）

誤	ブラック
正	テレインタン

「フレームカラー製品画像」と「レンズカラー表記」

P31 の CDI MAX CUSTOMIZE の欄 CDI MAX デザートタンのフレーム掲載画像と
レンズカラー表記

	フレーム掲載画像	レンズカラー表記
誤	ブラック	ハイデファイエロー
正	デザートタン	ハイデフコッパー

皆様に深くお詫び申し上げます。